

2009IT暑假系列报道之一

新品打破「逢新必贵」规律

专业IT卖场吹响全新暑假促销号角

伴随着暑假的来临,气温持续升高,IT市场也在经济危机下迎来一年一度的暑假“高温期”。记者昨天从全国最专业的IT卖场宏图三胞了解到,目前的IT市场已经开始火热,但今年的IT消费市场与往年相比在大同中也有不少的新样式,一方面,笔记本、数码相机、手机等各大品牌的新品扎堆上市;另一方面,与往年不同,今年的新品打破了以往“逢新必贵”的规律,大大地满足了消费者在经济危机形势下对新品的拥有欲望。

市场篇

轻薄本新品扎堆上市

都说“上网本”价格低,红透半边天,却始终不能改变笔记本大佬们秉持的产业路线。上网本由于其功能、性能方面的局限性,无法成为市场主流,相反,集功能、个性、轻薄、娱乐等元素于一身的笔记本依然掌控着市场脉搏。记者从全国最专业的IT卖场宏图三胞了解到,在今年暑期,不少新上市的笔记本呈现出明显的更轻薄、电池续航时间更长的特点。联想U350、宏口3810T、华硕UX30就是其中的典型新品。

“笔记本的轻薄趋势在今年暑期会愈演愈烈。”业内人士分析,随着电信、移动等运营商在3G方向“资费捆绑”“定制换机”等营销手段的不断介入,笔记本电脑的“轻薄”地位在今年暑期将会进一步被强化。

DC走秀功能、时尚路线

作为IT暑假的重要组成部分,手机和数码相机一直是众多消费者关注的重点。宏图三胞江苏区域市场相关人士表示,国内数码相机市场,尤其是卡片机领域,经历了2006到2008年的连续技术升级后,主流像素已全面突破1000万,“像素”在未来,依然是各大数码相机品牌技术升级的重要指标。就整体趋势来看,1200万—1600万像素,甚至更高像素的数码相机更受用户青睐。此外,单反机生产企业正积极调整营销策略,不少厂家表示,将不排除

通过削减部分高端产品的功能,推出低配版本的全幅幅数码单反产品,以应对严峻的单反市场。

在手机消费方面,“基于通信产业与IT服务产业的技术、应用融合,新一代通讯产品3G手机会越来越受宠。”江苏区域市场总监朱伟表示,各种功能丰富的3G手机会陆续上市,3G手机市场也将会继续放大。因为3G手机承载了包括商务应用、多媒体视听以及随时随地的互联网络畅游、智能化通信等诸多功能,它是手机产业未来发展的重要方向。

新品打破“逢新必贵”规律

往年,新品上市时,一般价位都会显得比较高,而且有些产品价格会很高。但是,今年许多IT新品上市时的价位打破了“逢新必贵”的规律。“与去年相比,今年诸多PC的上市价格都有5%左右的降幅,虽然降幅不大,但可以看出一种趋势。”珠江路一位电脑经销商就表示,今年这些新品上市后,质高、价低的特点就吸引了很多消费者。同样,在珠江路宏图三胞旗舰店内,销售数码相机、电脑的销售人员也告诉记者,今年的新品在上市时价格定得都比较低,更趋向市场价格,虚高的现象少了很多。

此外,暑假正酣,记者还了解到,东芝、惠普、联想、DELL、华硕、宏口、三星、SONY、方正、海尔、同方等厂商已经加大了产品更新速度,进一步加强了与宏图三胞直供、首发力度,联合中国电信等运营商,推出新品专供、捆绑营销等营销策略,所以消费者可以从中获得比单独购买更优惠的产品。

快报记者 徐勇



品牌篇

联想

ideapad U350炫彩上市

记者获悉,7月1日至8月30日,购买联想一体电脑任一款,加199元送价值299元模拟电视棒,实现收看、录制和回放等电视功能,购买C305,加99元,还可送价值200元USB无线网卡,轻松连接无线网络。而7月4日至8月30日,购买联想笔记本指定机型,加199元即可获价值千元3G炫动想乐大礼包。内含3G无线数据卡、起点中文、空中美语、联众游戏、高清影视等网站超值VIP消费账号。让你尽享3G高速无线上网,炫酷体验一网打尽。另外,拥有时尚轻薄的造型,全面现代交叉的城市光影纹路的ideapad U350在日前正式上市了,有了联想ideapad U350, Citywalker的生活越发自由,借助3G上网和长达10小时的待机时间,你可以在户外随心所欲地上网办公,而联想独家的APS硬盘主动防御技术及智能感光技术更会为你的户外网络生活增添安全感和舒适感。

神舟

高配上网本仅售2999元

刚刚上市的神舟U30仅售2999元,采用了10.1寸超轻薄靓丽LED显示屏,

1024×567的16:9宽屏全无汞环保设计,符合黄金比例,即使花再长的时间上网浏览或办公娱乐也不会使你的眼睛感到不适。与传统的LCD背光屏相比,制造更环保,背光模组体积更小,色域更广,平均寿命更长,功耗更低,重量更轻。因此,整机尺寸仅为264mm×180mm×28mm的U10R带标配3芯锂电池,全重也不过才1.15kg,带来全新的移动生活新时尚。

优雅U30采用先进的英特尔Atom N270处理器,它是目前PC业界最小的处理器,采用45纳米Hi-k金属栅极技术生产,仅2.5W超低功耗,搭配分布式的散热模组设计,在长期高效作业下也能很好地控制温度。高达1.6GHz的处理器频率,移动式英特尔945GSE芯片组,Intel GMA950显卡等,支持DX9和OpenGL,搭配2G内存资源,轻松处理各类文档视图资料。神舟优雅U30系列配备完备的上网互连方式,不仅可以有线连接网络方式上网,无线上网功能也非常全面。通常情况下,它可以通过内置的802.11b/g无线局域网卡接入局域网络,然后访问互联网,连接速度可达54Mb/s,可以满足网络视频、大数据量下载等应用。

快报携手中小企业局 信息化巡展系列报道之三

信息化不是赶潮流 解决问题是关键

“2001年企业刚开始搞信息化的时候,完全是为了赶潮流,方向性很不明确,看到人家在搞,我们也要搞,结果可想而知,比较糟糕。”一家知名的纺织公司——江苏海企国际有限公司的陆祥副总经理在谈及自己企业的信息化实践时,对企业当初的那份“鲁莽”显得记忆犹新。他分析表示,2001年搞的信息化没有从企业实际需求出发,做的是面子工程,根本没有替企业解决实际问题。

2007年底,企业为了更好地发展,需要重新搞信息化的时候就完全不一样了,他们从企业的实际需求出发,先后接触了很多软件公司,包括国内一些很有名的软件厂商,但作为纺织企业,许多个性化的需求无法满足就成了头疼的事。好在一家软件定制能力很强的信息化服务商博科软件给他们提供了良好的产品与服务。实施前后,服务商的软件定制人员在公司里做软件定制花费了一年左右的时间,而在随后的半年调试后终于解决了企业的很多实际问题。比如,2007年以前,公司报价、采购、生产、跟踪质量、配送出运等全部是手工的,这样就造成了每个人的不可或缺性。而现在这些流程已经全部可以通过软件流程来实现,大大提高了效率,还解决了人员临时缺席的问题。再比如一件服装牵涉的材料大概有40—50种,还有很多种颜色等等,现在完全可以通过信息化来解决这些复杂的问题了。

“通过正确的信息化手段,企业的生产效率以及成本得到了很好的控制,达到了精确管理的目的。”陆祥副总经理对企业目前实施的信息化显得很满意,他也再次提醒需要实施信息化的企业,只有从企业实际需求出发,解决一些关键的问题,才是实施信息化的正确途径和方向。

快报记者 徐勇



捐赠心意 兑换美好

——江苏联通爱心俱乐部正式成立,有爱心,就行动。

有爱心,还怕没行动?江苏联通爱心俱乐部正式成立啦!从手机积分兑换更有意义,更有力量,更有价值,一样的积分不一样的爱心,快快加入联通爱心俱乐部,让每一份积分焕发新生,汇聚爱心海洋!

参与对象: 联通全国范围内所有客户

捐赠方式:

1. 编辑短信“积分捐赠”的首写字母“JZ”到10010,捐赠账上全部积分;
2. 编辑短信“献爱心”的首写字母“XA”到10010,可捐赠300积分/次,如积分不足300分,则将账上积分全部捐出;
3. 登录网上营业厅进入“积分捐赠”栏目进行捐赠。

活动内容: 江苏联通对全国范围内所有客户以100积分兑换1元人民币的比例捐赠作为捐赠物资采购款,客户捐赠积分即可成为江苏联通爱心俱乐部会员,江苏联通不定期邀请会员参与对贫困学生、孤寡老人及社会突发事件产生的弱势群体进行现场捐赠活动。

详情请登录江苏联通门户网站或拨打客服热线10010。